



平成 29 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フ ェ イ ス  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 平 澤 創  
 (コード番号 4295 東証第一部)  
 問 合 せ 先 取 締 役 最 高 財 務 責 任 者 佐 伯 次 郎  
 T E L (03) 5464-7633 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

本日開示いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにつきましても、併せて訂正いたします。

記

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産比率 (連結)
	第1 四半期	第 2 四半期	第 3 四半期	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28 年 3 月期	—	5.00	—	5.00	10.00	98	15.7	0.6
29 年 3 月期	—	5.00	—	5.00	10.00	98	17.3	0.6
30 年 3 月期 (予想)	—	5.00	—	5.00	10.00		<u>19.7</u>	

3. 平成 30 年 3 月期の連結業績予想 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期 (累計)	10,130	△2.0	100	△91.1	70	△93.5	△90	—	<u>△9.12</u>
通期	21,200	1.9	850	△51.6	860	△44.1	500	△12.4	<u>50.67</u>

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期	第2四半期	第3四半期	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
28年3月期	—	5.00	—	5.00	10.00	98	15.7	0.6
29年3月期	—	5.00	—	5.00	10.00	98	17.3	0.6
30年3月期(予想)	—	5.00	—	5.00	10.00		24.9	

3. 平成30年3月期の連結業績予想(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	10,130	△2.0	100	△91.1	70	△93.5	△90	—	△8.06
通期	21,200	1.9	850	△51.6	860	△44.1	500	△12.4	40.10

以 上